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Safe-Hub Berlin v berlínské čtvrti Wedding nabízí mladým lidem bezpečný prostor pro hru,
učení a rozvoj. A nyní díky podpoře společnosti Hisense představuje i místo, kde mohou
zažít strhující atmosféru spojenou s probíhajícím mistrovstvím Evropy ve fotbale.
Spolupráce se Safe-Hub Berlin je důkazem závazku společnosti Hisense investovat do
potenciálu a úspěchu mladých lidí a umožnit jim vést šťastný a zdravý život.

Hisense poskytuje finanční prostředky a nejmodernější technologické produkty, díky nimž se může v
komunitě uskutečnit šestnáct fanouškovských večerů s projekcí zápasů fotbalového ME a s dalším
programem. Mladým lidem akce nabídnou nejen vzrušující zážitek ze společného sledování
fotbalových klání, ale také fotbalové turnaje a tréninky, které posílí pocit sounáležitosti.

Jedinečné partnerství přibližuje i video vytvořené společností Hisense, které podporuje Safe-Hub
Berlin a přibližuje nadcházející projekce zápasů UEFA EURO 2024. Vystupují v něm členové místní
komunity a trenéři Safe-Hub. Video najdete zde.

Letošní UEFA EURO 2024 je již třetím po sobě jdoucím mistrovstvím Evropy ve fotbale, jehož je
Hisense oficiálním partnerem. Aktuální kampaň "BEYOND GLORY" s globálními ambasadory Ikerem
Casillasem a Manuelem Neuerem zdůrazňuje snahu společnosti Hisense posouvat hranice a vyvíjet
průkopnické technologie, které zlepší každodenní život.

O Hisense

Hisense je přední světová značka domácích spotřebičů a spotřební elektroniky a oficiální partner
UEFA EURO 2024. Podle společnosti Omdia se společnost Hisense v roce 2023 i v prvním čtvrtletí
roku 2024 umístila na druhém místě v celosvětovém žebříčku dodávek televizorů a je celosvětovým
lídrem v kategorii 100palcových televizorů. Společnost rychle expanduje a působí ve více než 160
zemích. Specializuje se na multimediální produkty, domácí spotřebiče a inteligentní informační IT.

O Safe-Hub

Safe-Hub® je inovativní síť komunitních center a platforma pro komplexní rozvoj mládeže a
komunity. Je to fyzicky a emocionálně bezpečný prostor pro mladé lidi, jejich rodiny a komunity. Zde
mají přístup ke službám, příležitostem a podpoře od silných vzorů prostřednictvím mimoškolního
programu, který je založený na sportu a klade silný důraz i na zdraví, vzdělávání, zaměstnatelnost,
místní ekonomický rozvoj a ekologická řešení. Síť center Safe-Hub poskytuje zázemí místním
nevládním organizacím, státní správě a poskytovatelům služeb.
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